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ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ 
на позицию специалиста по компоненту «Молодежь за цифровизацию»

Наименование: Специалист по компоненту «Молодежь за  цифровизацию»
Проект:“Потенциал молодежи - как важный социально - экономический двигатель”
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Организация: Общественное Объединение «Энактас Кейджи Тимс»
[bookmark: _heading=h.30j0zll]Тип контракта: Сервисный контракт
Срок контакта: 13 месяцев 

[bookmark: _heading=h.1fob9te]Краткое описание проекта: 
Общественное объединение «Enactus KG Teams» при финансовой поддержке Пр Европейского Союза с декабря 2022 года начал реализацию проекта “Молодежь за цифровизацию, лидерство и зеленые навыки”.

Целью проекта является расширение возможностей молодежи Кыргызстана для построения зеленого, инклюзивного и цифрового будущего для устойчивого развития в постпандемической перспективе.

В рамках проекта планируется открытие молодежных инклюзивных, инновационных хабов в 6 регионах:  Чуйской, Иссык-Кульской, Нарынской, Баткенской, Жалал-Абадской и Ошской областях Кыргызской Республики, которые будут  оснащены необходимыми человеческими, техническими ресурсами для создания и укрепления потенциала местных сообществ, а именно молодежи, женщин и уязвимых слоев молодого населения в развитии устойчивых экологических доходоприносящих малых предприятий в аграрной сфере. 

Данные хабы будут  служить платформой для сельской молодежи, в том числе молодых женщин, молодых журналистов, специалистов, людей с ограниченными возможностями здоровья, уязвимых молодых людей заниматься лидерством, изучать инновации в области экологического производства в сельском хозяйстве с применением передовых цифровых технологий. 



[bookmark: _heading=h.3znysh7]Основные требования к исполнителю:
· Высшее образование в сфере  IT или смежных наук;
· Стаж работы в соответствующей профессиональной сфере не менее 10 лет;
· Профессиональные знания по работе с молодежью в области цифровизации и  цифровых решений
·  Практические навыки в сфере “цифрового” сектора, предпочтительно применяемые в целевых регионах проекта «Молодежь за цифровизацию, лидерство и зеленые навыки»
· Опыт работы с молодежными организациями/ центрами в регионах, предыдущий опыт работы координатора проекта преимущественно; готовность к командировкам по Кыргызстану;
· Эффективные навыки коммуникации, включая ведение письменной корреспонденции с государственными и международными партнерами, донорскими организациями; 
· Высокая коммуникабельность и быстрая адаптация; 
· Умение работать в стрессовых ситуациях, способность выполнять несколько задач одновременно;
· Свободное владение языками: русский, английский, кыргызский (преимущественно);
· [bookmark: _heading=h.2et92p0]Свободное владение компьютерными навыками (MS Office и т.д);
· [bookmark: _heading=h.sczhlhhuaj0h]Опыт работы в области цифровой трансформации, цифрового маркетинга или других аспектов цифровизации.
· [bookmark: _heading=h.o3mvzc9tdn1a]Глубокие знания и понимание цифровых инструментов, технологий и трендов.
· [bookmark: _heading=h.6vn0b7jzonyp]Умение консультировать и объяснять сложные концепции цифровизации простым и понятным языком.
· [bookmark: _heading=h.1zh4bqv25sdy]Опыт работы с молодежью и развитием их лидерских и зеленых навыков.
· [bookmark: _heading=h.1fde3za32tu]Коммуникативные и организационные навыки для работы с молодежью

Объем работы:
· Выездные встречи с целевыми молодежными агрохабами по Кыргызстану;
· Содействие в организации и проведении тренингов, конференций, консультаций, мероприятий по привлечению региональной молодежи;
· Разработка и пропагандирование публичных мероприятий и историй успеха для обмена опытом, а также способствование увеличению новаторских решений/идей/стартапов в цифровом агро предпринимательстве;
· [bookmark: _heading=h.yt7tlr3s7pzm]Анализ потребностей и оценка уровня цифровых навыков молодежи.
· [bookmark: _heading=h.k6rhtlr6sqk5]Разработка и консультации по цифровым стратегиям, включая цифровую трансформацию, цифровой маркетинг, разработку и применение цифровых инструментов и технологий.
· [bookmark: _heading=h.wldf01p97d7m]Поддержка участников проекта в создании и развитии цифровых проектов и инициатив.
· [bookmark: _heading=h.5ru58gfjbdbf]Оценка эффективности цифровых стратегий и проектов, предоставление рекомендаций для их улучшения.
· [bookmark: _heading=h.1lxir96tkdm5]Разработка соответствующих  методологий, модулей, программ по развитию цифровизации в агро предпринимательстве. 
· [bookmark: _heading=h.h5xxtbvz376f]Консультации и анализ  цифровых решений в агропредпринимательстве 
[bookmark: _heading=h.yb8ouooaff3k]

Условия:
График 5/2 (полный рабочий день)

Процедура подачи заявок и отбора: 
Всем соискателям, соответствующим квалификационным требованиям, предлагается отправить свои  заявки по следующему электронному адресу - enactuskyrgyzstan@gmail.com до   15 марта  2024 года, до  17.00 часов, указав в теме письма «На позицию специалиста  по  цифровизации».  
Либо оставить запечатанный пакет документов в Национальный офис Энактас Кыргызстан по адресу ул.  Ибраимова 103, БЦ «Victory», 10-этаж - с указанием имени и желаемой позиции.  Заявки должны быть отправлены на английском или русском языке.  
Заявка должна включать в себя:  
● Резюме на английском или русском языках с указанием всего соответствующего опыта и квалификации;  
● Имя, должность, контакты двух рекомендателей, которые могут дать отзыв о профессиональных  успехах и способностях соискателя (с рекомендателями связь будет осуществляться только в том случае,  если соискатель будет включен в список кандидатов);  
В случае возникновения вопросов соискатели могут связаться по электронному адресу  enactuskyrgyzstan@gmail.com.  
Соискатели, включенные в список кандидатов, будут приглашены на собеседование.  
Примечание  
● Контракт будет закрыт, как только будет найден подходящий кандидат, поэтому соискателям  рекомендуется подавать заявку заблаговременно.
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